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Проект











Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации на 2022 год


В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 4 Федерального закона 
"О прожиточном минимуме в Российской Федерации" Правительство Российской Федерации постановляет:
1. Установить с 1 января 2022 года величину прожиточного минимума в целом по Российской Федерации на душу населения 11 950 рублей, 
для трудоспособного населения – 13 026 рублей, пенсионеров – 10 277 рублей, детей – 11 592 рубля.
2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2022 года 
и действует по 31 декабря 2022 года.

	Председатель Правительства
Российской Федерации
	М. Мишустин
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Российской Федерации
"Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации на 2022 год"

Проект постановления Правительства Российской Федерации "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации на 2022 год" (далее – проект постановления) подготовлен во исполнение положений Федерального закона "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).
Расчеты величин прожиточного минимума в целом по Российской Федерации на 2022 год на душу населения и по основным социально-демографическим группам произведены в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона.
Так, доля в размере 44,2 процентов от медианного дохода за 2020 год, который по данным Росстата составил 27 036 рублей, составит 11 950 рублей. Данная величина используется в качестве величины прожиточного минимума на душу населения, устанавливаемой проектом постановления на 2022 год.
В соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона соотношение величины прожиточного минимума для трудоспособного населения с величиной прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации составляет 109 процентов, для пенсионеров – 86 процентов, детей – 97 процентов. Исходя из этого величина прожиточного минимума для трудоспособного населения составит 13 026 рубля, для пенсионеров – 10 277 рублей, детей – 11 592 рубля.
Проект постановления планируется рассмотреть на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
Проект постановления не противоречит положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.
Принятие постановления не потребует приостановления, изменения, дополнения или принятия каких-либо актов Правительства Российской Федерации.
Проект не содержит требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы, о соответствующем виде государственного контроля (надзора), виде разрешительной деятельности 
и предполагаемой ответственности за нарушение обязательных требований или последствиях их несоблюдения.
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